

# 燃动青春 迎“篮”而上 | 龙岗二职校园篮球赛开赛啦!

深圳市龙岗区第二职业技术学校 2023-03-26 12:47 发表于广东





龙岗二职

2023“校长杯”篮球赛

开赛啦





## 赛事公告 BASKETBALL

春日的阳光温暖明媚，龙岗二职篮球场上却是一片激烈的战场。3月21日，**2023年龙岗二职“校长杯”篮球比赛正式开赛啦！**21级各班精英球员齐聚于此，为班级荣誉展开激烈较量！



主持人杨钟副主任介绍参赛情况和赛制

本次比赛21级共有22个班级参赛。比赛共分两个阶段：第一阶段，22个班级分成四个小组进行组内单循环赛；第二阶段，每个小组的前两名进入前八名，进行交叉淘汰赛，最终决出前八名。每场比赛由三节组成，第一节、第三节男生比赛，第二节女生比赛，男、女生共同为班级争得荣誉。



党总支副书记、行政负责人秦华致辞





裁判员代表叶长权老师宣誓



运动员代表21社区三二分段班张国峰同学宣誓

• 赛场风采 •



汪长军副校长开球啦!



双方球员展开激烈争夺



揭幕战来自**21级电商1班 VS 21级酒店班**。比赛开始后，球员们纷纷发挥自己的实力，奔跑在赛场上，投篮、传球、防守，每个动作都是如此娴熟而优雅。他们用自己的热情和智慧，为观众们带来一场淋漓尽致的校园篮球赛。





在现场观众的热情呐喊中，比赛逐渐升温。球员们更是紧绷神经，竭尽全力，奋力拼搏去争取胜利。无论是防守时的韧性与坚韧，还是进攻时的策略与智慧，都让人心潮澎湃。



**在向来以男生为主导的篮球赛中，女生的参加无疑是一道亮丽的风景线。**  
第二小节，女生们上场，同样展现出非凡的实力和卓越的技巧。她们时而快速突破、时而准确传球，让观众们大呼过瘾。

比赛结束后，球员们有的收获了成功，有的失利了，但每个人都收获了对篮球的热爱与对运动的体悟，同时也感受到了团队协作的重要性。这场篮球比赛不仅展现了校园文化的活力，更体现了校园精神的追求。



**“完全人格，首在体育”。**从跑操到篮球赛，龙岗二职大力推动校园体育活动的开展，鼓励学生走出课堂，走进操场，加强体育锻炼，在运动中增强体质，在运动中感受挥洒汗水的激情和体验拼搏的快乐。相信，在这样的热情推动下，未来的校园体育活动必将更加精彩纷呈，为我们带来更多难忘的体育盛宴！

✓ **办学理念：**

为学生成才提供最合适的教育，为教师成长打造最合适的平台，为幸福人生奠定最坚实的基础。



学校校训：明德 强能 造福 感恩

✓ 学校校风：知行并举，尚能创新

### 往期精彩回顾（点击可阅读）

**HOT** 技赢人生 梦想启航 | 来龙岗二职，助你弯道超车，开启人生逆袭之路！

**HOT** 校际交流 共谋发展 | 山东省淄博市工业学校一行莅临我校参观访问

**HOT** 二十四节气专栏 | 春分：仲春之月，草长莺飞

丰收物语 | 学校菜园 别有天地

快，不要错过龙岗二职的春天！



微信公众号：  
深圳龙岗教育

请扫码关注！



微信公众号：  
深圳市龙岗区第二职业技术学校

请扫码关注我们！

供稿 | 李 响

编辑 | 罗紫琳

摄影 | 邱劲威

审核 | 杨 柳